

СОБАКА БЫВАЕТ КУСАЧЕЙ

Да, собака бывает кусачей, и нельзя винить ее за это: такова природа четвероногого. Еще по своей сути собака – охотник. Поэтому на бегущего человека срабатывает у животного инстинкт: догнать. А вот «съесть», покусать или облизать бегущего – это решение принимается животным, видимо, уже в зависимости от индивидуального характера, а также от того, какая фаза лунного календаря в собачьей жизни: «свадьбу» гуляют ушастые, обнаружили чужого пса на своей территории, просто кто-то из двуногих сильно обидел когда-то или порода такая – бойцовская. Эти простые истины знает каждый человек, который в классике жанра считается другом и хозяином для собаки.



Однако в любом населенном пункте нашей страны, в том числе и в Пыть-Яхе, обитают бездомные животные, среди которых не просто дворняги, созданные самой природой, но и породистые псы разных мастей и комплексов. Понятно, что на улице они оказались, надоев по каким-то причинам своим хозяевам. Оставлять эту тему без внимания никак нельзя, чтобы она не переросла в серьезную проблему. И это тоже очевидная истинка.

В начале февраля специалисты Сургутского отдела государственного надзора Ветслужбы Югры и представители администрации Пыть-Яха провели рейд по микрорайонам города, чтобы по возможности посчитать животных без владельцев. Всего обнаружены 32 бездомные соба-

Комментарий из соцсетей

По 2А микрорайону бегают не только бездомные, но и домашние собаки с ошейниками. Часто по территории школы, пугая маленьких деток. Владельцы животных, имейте совесть, не отпускайте собак без присмотра!

ки. Из них 16 уже имеют неснимаемые и несмыываемые метки, которые говорят о том, что эти добрые по сути животные прошли осмотр ветеринара и были стерилизованы. Остальные животные, по предписанию ветслужбы, должны пройти такой же осмотр и также получить паспорт в виде метки. Одним словом, с бездомными псами ситуация такова: нужно контролировать их чис-

ленность, проводить ветеринарные осмотры, изолировать (а как иначе!) явно и немотивированно агрессивных особей.

Другая сторона вопроса – собаки, которые имеют хозяев, новольно, без присмотра человека, разгуливают по микрорайону, решая свои собачьи дела. Особенно таких «пушкистиков» и грозных стражей разных размеров полно в частных секторах города на Старом Пыть-Яхе и в микрорайоне Черемушки.

Специалисты ОМВД России по г. Пыть-Яху прошли по Черемушкам, чтобы разведать обстановку на предмет вольно гуляющих собак с ошейниками и поговорить с их хозяевами. Рейд – профилактический:

– Пожалуйста, следите за своими собаками, не отпускайте без присмотра гулять по улицам или возле двора. Даже если вы уверены, что ваш пес безобидный и добрый, дети, гуляющие или идущие в школу, могут испугаться внимания животного, лая собаки.

На сегодня российским Кодексом об административных правонарушениях не предусмотрена ответственность владельцев собак за разгуливание животного без присмотра. Но в случае, если пес напугал или укусил человека, пострадавший может обратиться в прокуратуру, и дело при наличии оснований будет рассмотрено в судебном порядке. Собака бывает кусачей – это очевидно. И также очевидно, что человек в ответе за тех, кого приручил.

Наталия МАЛЫШЕВА



РЕЙТИНГОВОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ПЕРЕНЕСЕНО НА ВЕСНУ

Рейтинговое голосование по выбору общественных территорий в Пыть-Яхе, подлежащих в первоочередном порядке благоустройству в 2022 году, которое проходило на портале Открытого правительства Югры «Открытый регион – Югра», приостановлено.

Причина такова: Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства России совместно с АНО «Диалог Регионы» в рамках реа-

лизации Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» и ведомственно-го проекта Минстроя России по цифровизации городского хозяйства «Умный город» создана единая федеральная платформа для такого онлайн голосования граждан. И в период с 26 апреля 2021 года по 30 мая 2021 года на Платформе будет обеспечено проведение онлайн голосования граждан

по выбору общественных территорий, планируемых к благоустройству в 2022 году. Напомним, изначально оно открылось 29 января и должно было продлиться до 28 февраля. Голоса тех граждан, кто успел выразить свое мнение до 12 февраля, будут учтены в общем количестве голосов по итогам голосования на единой Платформе.

Подготовила Наталия МАЛЫШЕВА



Сквер «Сиверко»



Площадь Мира



Парк «Вдохновение»

Голосование состоится с 26 апреля по 30 мая 2021 г.